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Verbale N.22/9 

DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

Il giorno      Venerdì 20 del mese di Settembre 2019 alle ore    17,30 

presso i locali della Direzione Didattica,  si è riunito il Consiglio di Istituto,  regolarmente convocato. 

Il Consiglio risulta così composto: 

 

Nome e Cognome Componente Presente Assente 
    

Lorenza                       PELLEGRINI Dirigente Scolastico x  

Riccardo                     ALLEGRI Componente Genitori  x 

Simona                       BARDELLI Componente Genitori x  

Valentina                    BERNINI Componente Genitori  x 

Annamaria                 COSTA Componente Genitori  x 

Rosanna                    GIORDANO Componente Genitori  x 

Lorenza                     ORIOLI Componente Genitori x  

Simone                      PEDRAZZI Componente Genitori x  

Stefano                      SACCANI Componente Genitori x  

Paola                         ARTUSI Personale Docente x  

Gaia                          BETTATI Personale Docente x  

Lorenza                    BOSI Personale Docente x  

Anna Rita                  FRATI Personale Docente  x 

Cristina                     MONTEVERDI Personale Docente  x 

Giordana                   TRICO’ Personale Docente x  

Carmelina                 VENTURA Personale Docente x  

Rosanna                   ZUCCARELLI Personale Docente x  

Argia                         CATELLANI Personale ATA  x 
Carmela Maria Teresa MARCOGIUSEPPE Personale ATA  x 

 
 

Presiede la seduta  Simona Bardelli 

Nella sua veste di  Presidente 

Le funzioni di segretario sono svolte da Gaia Bettati 

 

    E’ presente il Direttore S.G.A. sig. a Guendalina Lari  per illustrare i punti di natura contabile. 

  

Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente : 

 

ORDINE DEL GIORNO 
        (omissis) 

 

 

 

http://www.ddfidenza.edu.it/


 

Punto  11 

 

Oggetto: Premiazione concorso EIP MIUR Roma. 

 

 

Il Consiglio d’Istituto 
 

 

 

VISTA la lettera dell’E.I.P. (Ecole Instrument de Paix) Italia del 27 giugno 2019 relativa all’invito al 

Dirigente Scolastico, al docente referente e a una delegazione di alunni alla Cerimonia di Premiazione 

del 47esimo Concorso Nazionale E.I.P. MIUR a. s. 2018/2019 (vedi atti d’ufficio); 

VISTA la lettera dell’E.I.P. Italia del 4 settembre 2019 e i relativi successivi dettagli (vedi atti 

d’ufficio); 

VISTA la lettera della Scuola Secondaria di Primo Grado Zani prot. n. 2284 del 6/9/2019 (vedi atti 

d’ufficio) relativa alla richiesta di partecipazione di n. 6 alunni delle quinte a. s. 2018/2019 alla 

cerimonia di cui sopra; 

CONSIDERATO che è stata stipulata estensione di polizza assicurativa con la Compagnia 

assicurativa Unipol (vedi atti d’ufficio); 

VISTO il preventivo dell’hotel “Casa tra noi” di Roma; 

PRESO ATTO del Regolamento di Istituto che disciplina le modalità di svolgimento dei viaggi; 

SENTITA la proposta della Giunta Esecutiva; 

 

delibera (n. 9) 

 

di autorizzare l’effettuazione del viaggio di cui sopra, con soggiorno presso l’Hotel Casa tra noi di 

Roma, per una previsione totale di spesa di € 220. 

 

 

 

Terminata la discussione dei punti all’O.d.G., la seduta è tolta alle ore 18,50.  

 

 

 

 

 

Fidenza, 20.09.2019 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE   

     Gaia Bettati                Simona Bardelli 

        F.to  Gaia Bettati                                  F.to Simona Bardelli 
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

Prof.  Lorenza Pellegrini 

 


